
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                                 Ata da 50ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Sumidouro, Estado do 
Rio de Janeiro, realizada no dia 02 de setembro de 2024, na forma abaixo.   
Ao segundo dia do mês de setembro do ano de dois mil e vinte quatro, nesta cidade de Sumidouro, 
Estado do Rio de Janeiro, na sede da Câmara Municipal de Sumidouro, às 19h 20min, realizou-se 
a 50ª Sessão Ordinária do segundo período legislativo do ano de 2024. Dando início aos trabalhos 
o 1º Secretário da Mesa Diretora, registrou a ausência do Vereador André Ricardo Ribeiro. 
Havendo número legal, o Presidente, declarou aberta a Sessão. EXPEDIENTES DIVERSOS: 
Nada incluído na ordem do dia. EXPEDIENTE DO EXECUTIVO: Nada incluído na Ordem 
do Dia. EXPEDIENTES DOS VEREADORES: Foi feita a leitura do parecer contrário emitido 
pela Comissão de Justiça e Redação acerca do Projeto de Resolução Legislativa nº 002/2024, que 
dispõe sobre a modificação do art. 211 do Regimento Interno e dá outras providências. Em seguida 
foi feita a leitura do parecer favorável da Comissão de Finanças e Orçamento que propõe uma 
emenda modificativa ao Projeto de Resolução Legislativa nº 002/2024, que dispõe sobre a 
modificação do art. 211 do Regimento Interno e dá outras providências. Após a leitura o Presidente 
informou que o parecer contrário, a emenda modificativa, bem como o Projeto de Resolução 
Legislativa nº 002/2024, serão apreciados na Pauta de Votação desta Sessão. Nesse momento, o 
Vereador Geilson, em nome da Comissão de Justiça e Redação, requereu vista do processo em 
razão da emenda modificativa proposta pela Comissão de Finanças e Orçamento. Concedida a 
vista pelo Presidente, deu-se continuidade ao expediente. Foi feita a leitura do Requerimento nº 
054/2024, de autoria dos Vereadores Geilson Jasmim Lampa, Haroldo Suraty Gonçalves e José 
Carlos da Rocha, solicita ao Poder Executivo, informações acerca do Pregão Eletrônico 046/2024, 
onde se busca contratar empresa para manutenção de veículos, isso pela quantia estimada de R$ 
2.049.768,50. PAUTA DE VOTAÇÃO: Discutido, votado e aprovado o Requerimento nº 
054/2024, de autoria dos Vereadores Geilson Jasmim Lampa, Haroldo Suraty Gonçalves e José 
Carlos da Rocha, solicita ao Poder Executivo, informações acerca do Pregão Eletrônico 046/2024, 
onde se busca contratar empresa para manutenção de veículos, isso pela quantia estimada de R$ 
2.049.768,50. Neste momento, o Vereador Geovanni Damião Castilho levantou um 
questionamento acerca da vista de processo concedida a Comissão de Justiça e Redação, uma vez 
que, de acordo com o artigo 170 do Regimento interno a concessão de vista só pode ser autorizada 
por deliberação do plenário. Diante do questionamento levantado o Presidente suspendeu a Sessão 
para que as assessorias jurídicas encontrassem um entendimento comum para o caso citado. 
Retornando a sessão o Presidente esclareceu que as assessorias jurídicas chegaram a conclusão de 
que a autorização do pedido de vista depende da deliberação do Plenário. Desta forma, foi 
discutido, votação e rejeitado por 4 votos contra e 3 votos a favor o pedido de vista requerido pela 
Comissão de Justiça e Redação. Com a rejeição do pedido de vista o Presidente passou a apreciação 
do parecer contrário emitido pela Comissão de Justiça e Redação, da emenda modificativa 



  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

proposta pela Comissão de Finança e Orçamento, bem como o Projeto de Resolução Legislativa 
nº 002/2024. Discutido, votado e rejeitado por 4 votos contra e 3 votos a favor o parecer 
contrário emitido pela Comissão de Justiça e Redação acerca do Projeto de Resolução Legislativa 
nº 002/2024, que dispõe sobre a modificação do art. 211 do Regimento Interno e dá outras 
providências. Discutida, votada e aprovada por 4 votos a favor e 3 votos contra a emenda 
modificativa ao Projeto de Resolução Legislativa nº 002/2024, que dispõe sobre a modificação do 
art. 211 do Regimento Interno e dá outras providências. E por fim, discutido, votado e aprovado 
por 4 votos a favor e 3 votos contra o Projeto de Resolução Legislativa nº 002/2024, que dispõe 
sobre a modificação do art. 211 do Regimento Interno e dá outras providências.  Antes de encerrar 
a sessão o Presidente franqueou a palavra aos vereadores. Fizeram uso da palavra os Vereadores 
José Carlos da Rocha, Geovanni Damião Castilho, Geilson Jasmim Lampa e Haroldo Suraty 
Gonçalves. Não havendo mais interessados em fazer uso da palavra, o Senhor Presidente 
agradeceu a presença de todos e encerrou a Sessão. E eu____________________________, 
(Breno Brugger Mattos) 1ª Secretário da Mesa Diretora, lavrei a presente ata de forma resumida, 
em virtude de esta Casa de Leis manter arquivos de áudio e vídeo das Sessões, que depois de lida 
e achada conforme, será assinada por todos os presentes e por mim em 2° lugar. 
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